

ПОПЫТКИ ГОРОДСКИХ СЛУЖБ БОРЬБЫ С РАСКЛЕЙКОЙ НЕСАНКЦИОНИРОВАННОЙ РЕКЛАМЫ ПОКА НЕЭФФЕКТИВНЫ

КОММЕНТАРИЙ

Депутат Законодательного собрания Петербурга Андрей АНОХИН:

— Все эти объявления — пощечина Петербургу. Есть районы, куда приезжаешь и думаешь, что в них только одни бордели. Такого нет в других городах! И вы правы, штрафы ситуацию не спасут. Это все пустое. По нашему мнению в парламенте, спасти ситуацию может только государственный автодозвон по рекламируемым номерам, так, чтобы полностью их заблокировать, так, чтобы реклама объявлений потеряла смысл.

работы по очистке технических средств организации дорожного движения собственноручно опор светофоров и дорожных знаков от несанкционированной рекламы (в том числе от рекламы интимного характера) проводятся в рамках их ежемесячного технического обслуживания.

Это ежемесячное техническое обслуживание предусмотрено государственным контрактом по содержанию средств организации дорожного движения. ГУ ДОДД нанимает подрядчика, который ежемесячно очищает опоры от несанкционированной рекламы на улично-дорожной сети всего города. Финансируются работы из городского бюджета.

Только и это не спасает. Корреспондент «ВП» пообщался с одним из расклейщиков. Николай, как представился, пожилой человек свободных занятий, рассказал, что не хочет постоянно где-то работать, поэтому нанялся в одну рекламную контору. Ему платят два рубля за объявление:

— Налил в пластиковую бутылку клея, маленькую дырочку сделал — и ходи. Брызнул на бумажку, приклеил, брызнул, приклеил. За ночь, если клеить везде, где клеится, можно штуку сделать.

— Штрафовали?

— Да. Однажды полицейские задержали. Но, как я говорил, у меня в сумке ничего похабного не было. Отвели в отдел. Там выписали штраф тысячу рублей. У меня с собой денег не было. Квитанцию должны были направить мне по адресу прописки. А таджики наши с собой несут штуку или две, чтобы от полицейских откупаться.

— А на бордели работать не предлагали?

— Расклейка «Маш и Даш», конечно, стоит дороже, но я даже связываться с этим не хочу. Мне хватает. У меня курсы акробатики, компьютерная помощь, английский язык. Бордели чаще сами этим

Объявления, конечно, снимают, но на следующий день они снова появляются.

промышляют. Зачем платить расклейщикам? Им-то городских объемов не надо. Расклеил в ближайших кварталах — в зоне обслуживания, как у нас говорят, — и на месяц клиентов хватит.

Тем не менее расклейщики подобного рода требуются. На сайтах по поиску работы их полно. Корреспондент «ВП» позвонил некоему Антону:

— Сколько платите?

— 400 долларов в месяц.

— Что я должен буду делать?

— У нас объявления форматов А4 и А3. Это по центру города. Есть А0 и 2 квадратных метра. Это если есть машина — по окраинам Питера и по Ленобласти. Все объявления специфические.

— Любовь на час?

— Разное. Почтаешь. Главное, чтобы высота метра три была в городе и до 6 метров в области. Ты с машиной?

— Нет.

— Тогда город. У тебя будет участок. Ты его будешь контролировать. Если где-то снимут, вешаешь обратно. Если объекты сутки без объявлений — штраф. Наблюдающие ездят постоянно.

— А куда вешать?

ОТ РЕДАКЦИИ

Не знаем, спасет ситуацию автодозвон или нет, но знаем, как спасаются от объявлений в Москве. Там в каждой префектуре, в каждом муниципалитете трудится армия дворников. Все они с шести утра выходят на улицы. Поэтому и город чистый, поэтому и объявлений нет. Одни закрашивают рекламу на асфальте, другие — на стенах, третьи с шестами и скребками сдирают рекламу вплоть до уровня третьего этажа. Но, как мы уже не раз писали, у нас не хватает дворников — не то чтобы сдирать объявления, но и на уборку тротуаров и внутридворовых территорий. Так что остается автодозвон?

— На столбы, на светофоры, на дорожные знаки с обратной стороны.

В общем, нерадостная картина получается. Если посмотреть в Интернете, куча сайтов предлагают услуги по расклейке объявлений на столбах и водосточных трубах, на досках объявлений в подъездах, по разбрасыванию в почтовые ящики, по разрисовыванию асфальта. Собственно, в выигрыше взяточники, бордели и рекламные компании. За очистку поверхностей от объявлений в основном платится из городского бюджета или из бюджета жилищных управляющих организаций. То есть это наши средства. В итоге мы с вами платим за услуги, в которые, собственно, входят затраты на рекламу, и за уборку поверхностей платим тоже мы.

Увеличение штрафов? Пустое. Расклейщики работают неофициально, и связать их с рекламной компанией или с рекламодателем невозможно. Полиция точно не будет этим заниматься. Им борьбы с борделями хватает.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

«БЕЗУСЛОВНЫЙ ТЕАТР» НАБИРАЕТ НОВЫХ АКТЕРОВ

Единственный в Петербурге театр, в котором играют люди с ограниченными возможностями, объявил о доборе труппы.

Как рассказал «Вечернему Петербургу» художественный руководитель студии Евгений Царев, для просмотра приглашаются люди с ограниченными возможностями, которые имеют творческие способности или просто желают попробовать себя в качестве лицедея.

Напомним, «Безусловный театр» — это актерская студия, которая начала работать в Центре социальной реабилитации инвалидов Фрунзенского района в сентябре прошлого года. В настоящее время в театре служат девять человек, среди которых кто-то передвигается на инвалидной коляске, кто-то плохо видит или испытывает другие проблемы со здоровьем.

— Говорить, насколько любая социальная активность важна для инвалида, не надо, — пояснил Евгений Царев. — Это и лекарство, и необходимость. Для многих учеников «Безусловного театра» студия стала едва ли не главным смыслом жизни.

С участниками работают профессиональные педагоги в рамках курса по актерскому мастерству, сценической речи, предполагаются уроки по вокалу. В конце 2014 года театр представил свой первый спектакль — набор миниатюр «Театральные эксперименты». С одной из сенок — «Чтение мыслей» — начинающие артисты заняли первое место на прошедшем в апреле этого года в Петербурге фестивале «Преображение».

В планах студии — репетиции, показы, постановка спектаклей по классическим произведениям. Занятия проходят два раза в неделю, перед показами — пять раз в неделю.

Просмотры проходят по вторникам и четвергам в 16.00 на Загребском бульваре, 25 (прием желающих будет проходить до конца июня). Запись по телефонам: 776-59-51 и 708-11-07.

БРИТАНЦЫ ПОМОГУТ ПОСТРОИТЬ МОСТ НА КРЕСТОВСКОМ ОСТРОВЕ

Известный британский инвестор вложит около 2 млрд. рублей в строительство пешеходного моста в створе Яхтенной улицы, на Крестовском острове, на территории намыва.

Соответствующее соглашение собираются подписать в рамках Петербургского международного экономического форума. Переправу должны построить к Кубку конфедераций, который состоится в 2017 году.

«То, что городу нужен этот мост, — однозначно, — заявлял ранее заместитель председателя комитета по развитию транспортной инфраструктуры Александр Комиссаров. — И то, что город пытается привлечь инвестиции для его строительства, — тоже. Уверен, если не найдется смелый инвестор, то город построит переправу на свои средства».

Принципиальное решение прозвучало на днях. Председатель комитета финансов Санкт-Петербурга Алексей Корабельников сообщил, что мост будет построен все-таки в рамках государственно-частного партнерства. Инвестор — британская девелоперская и консалтинговая группа.

В Смольном также отмечают, что техническая часть проекта моста уже получила заключение Главгосэкспертизы. Ориентировочные сроки строительства — полтора года.

Длина пешеходного моста составит 490 м. На проезжей части запланированы две полосы для движения велосипедистов по 3,5 м шириной каждая и два тротуара шириной 2,25 м. Пешеходный мост будет неразводным, но высоким — с учетом обеспечения судоводных габаритов.

Александр КРИЦЫН

САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ ТЕМЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

БДТ — «ВЕЧЁРКА»: ЮБИЛЕЙНЫЙ МАТЧ

Совместному детищу народного артиста СССР Кирилла Лаврова и одного из лучших спортивных журналистов Ленинграда Валентина Семёнова уже сорок лет. Первый футбольный матч между актерами и журналистами прошел в мае 1975 года. А 18 мая этого года «Вечёрка» и БДТ сыграли между собой двадцатую игру.



Почетными гостями стали народные артисты России Иван Краско и Сергей Мигицко, признанный лучшим игроком матча.



ПЕТЕРБУРГСКИЙ ВУНДЕРКИНД

Старшеклассник из школы №564 Данил Фиалковский получил престижную награду. Исследование юного ученого носит сложное для далеких от математики людей название: «Быстрый алгоритм вычисления коммутаторной длины в свободной группе».

Именно эта работа позволила Данилу получить международный приз из ряда так называемых «малых Нобелевских наград» и денежную премию в размере 500 долларов США. Петербуржец обошел в конкурсе более 1700 участников из 75 стран.

«ЗЕНИТ» — ПЕНТАКАМПЕОН

В прошлое воскресенье за два тура до окончания чемпионата России питерский «Зенит» завоевал чемпионский титул. Формально гостевой матч против «Уфы» было решено провести на стадионе «Петровский».

Сине-бело-голубые в пятый раз в своей истории завоевали чемпионский титул, и в следующем году на клубной эмблеме появится долгожданная звезда. Победу «Зенита» решено отпраздновать в рамках Дня города.



СУДЬБА АКВАБУСОВ

Каждый год перед началом судоводного сезона в Петербурге ходят слухи о прекращении работы городских аквабусов. Однако «Вечёрке» удалось узнать, что в этом году не только сохранят, но и расширят действующие водные маршруты. Сезон аквабусов начнется на следующей неделе, с 29 мая. А Приморскую линию решено продлить до Васильевского острова.

«ВП» выяснил, зачем городу убыточное водное такси и как поднять интерес горожан и туристов к путешествиям на аквабусах.

Подробнее читайте на нашем сайте vppress.ru

Обсуждаем!
vppress.ru

